春の吉無田マウンテンバイクフェスタ2022ブース出店要項

【概要】

イベント名:春の吉無田マウンテンバイクフェスタ2022

ブース展開日時:2022年4月17日(日)10:00~15:00

場所: 吉無田高原「緑の村」(熊本県上益城郡御船町)

主催者:CJくまもと吉無田実行委員会

【搬入ルート】

一般道側「搬入ゲート」より進入してください。

【搬入•撤収】

設営及び搬入、搬出、車両進入可能時間

2022年4月16日(土)13:00~16:00

2022年4月17日(日)7:00~9:00 15:30~16:30

【荷物発送について】

事前に荷物を会場に発送希望の方は、下記住所までお送り下さい。4月14日(木)以降の到着としてください。 返送は各出店者において運送会社を手配してください。

「吉無田高原緑の村」

〒861-3323 熊本県上益城郡御船町田代8405-24 電話096-285-2210

【進入許可証について】

後日お送りいたします「車両進入許可証」をプリントアウトの上、車の見える位置(ダッシュボード推奨)に提示して下さい。会場内に進入できる車両は各出店者につき一台とします。

【配置について】

1コマ、6m×6m程度(アウトドアEXPO出店者様は9m×9m)を予定しています。

1出店者1コマを原則とさせていただきます。

配置については勝手ながら主催者側で決めさせて頂きます。

【駐車場について】

大会会場南側の駐車場をご利用ください。会場内に進入できる車両は各出店者につき一台とします。

【電気・水道について】

浄水の確保は各自でお願いします。電気の設備はございません。

【中止連絡】

当日朝6時の時点で暴風警報、台風警報もしくは大雨洪水警報など2つ以上の警報が出ている場合、当日の

全行程を中止としホームページにて告知いたします。

また来場者及び関係者の安全を第一に、以下のような場合、開催の一時停止や変更、時間短縮、中止する場合があります。

- テロ・政変などにより開催に支障をきたす場合。
- 開催期間中に重大な事故が発生し、道徳的に継続開催するべきでないと判断される場合。
- その他開催の継続に支障ある事件・事故・災害が発生した場合。

【緊急対応について】

お客様、及び従事者に疾病が発生した場合は、速やかに大会本部へ報告し、指示を仰いでください。

【出店誓約書】

本概要、また下記「出店に関しての注意事項」をよくご確認の上、出店誓約書へご記入いただき当日大会本部へお持ちください。

【出店に関しての注意事項】

- ① 飲食販売ブースに関しましては、保健所への届出は各出店者にて行い、保健所申請の範囲内での販売営業を遵守ください。
- ② 当日のゴミは、各出店者でお持ち帰りください。期間中会場および出店ブースの美化に努めてください。
- ③ BGMなどの演出を行う際は会場の運営に支障をきたさない様、また他の出店者の迷惑にならない様ご注意ください。
- ④ 商品管理は、各出店者にて行って下さい。自然災害の場合を含めて商品の損害については主催者では 責任を負いかねます。
- ⑤ 会場の汚れ、破損等に十分にご注意の上、撤収の際は現状復帰をお願いいたします。
- ⑥ 雨天などでグランドのコンディションが悪い場合には、車両の乗り入れを制限する場合があります。
- ⑦ 当日は、主催者の指示に従ってください。
- ⑧ 上記注意事項に違反があった場合は、その場で出店取り消しとさせていただく場合がございます。

【新型コロナウィルス感染対策】

- o 緊急事態宣言の発令や関係当局の要請により、急遽中止等になることがあります。
- o 発熱や咳・咽頭痛等の症状がある者は来場せず、出店を辞退してください。
- o 人と人との接触を避け、可能な限り対人距離を確保してください。
- o ブースにおいても確実な感染対策を行ってください。
- o 検温、問診等を行い、体調が優れない方には、参加をお断りすることがあります。
- o 健康チェックシートを大会時に受付へ提出をお願いします。入場者全員分必要です。
- o 今後追加で決まったことには随時発表していきます。